
OpenStreet株式会社

松本市

アンケート集計結果
（全回答者）



アンケート概要

対象者 ： 12,022名※1 

回答者 ： 224名

回答期間： 2025年3月28日（金）〜 2025年4月13日（日）

アンケート結果

目的

松本市でのシェアサイクル事業の有効性や課題を検証するため 。

※1 2024年4月1日～2025年3月15日の間に松本市でHELLO CYCLINGを利用したユーザー。
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「50代」の回答者が最も多い。



「男性」の回答者が約66%を占めています。



「会社員」の回答者が5割を超えています。



「松本市内」の回答者が最も多く、約28%を占めています。



「着用していない」の回答者が8割近くを占めています。



「ヘルメットを持ち歩くのが大変」が37.5%と最も多い回答となっています。



「良い」の回答者が約47%と最も多い。



「ヘルメット不要の利便性」の回答者が7割を超えています。



「月1回未満」の回答者が最も多く、41.1%を占めています。「月１～3回」も割合
が高いです。



「レジャー」、「買い物などの日常利用」、「観光」の利用目的が多いです。



「徒歩」の回答者が7割を超えています。



「公共交通の移動より便利だから」の回答者が6割を超えています。



「行動範囲が広がった」の回答者が6割を超えています。



「南松本エリア」の回答者が最も多く、次いで「浅間温泉エリア」の回答が多い。



「満足」の回答者が5割を超えています。



「料金が安いから」の回答者が6割を超えています。



「サイクルポートが少ない」の回答者が67％を占めています。



Q14 自由記述（要約）

松本市のシェアサイクルは、観光客や市民から利便性の高い交通手
段として高く評価されています。特に松本市内では多くのポートが
あり、観光に便利で活用しやすいと好評です。電動アシスト自転車
が多く、坂道が多い松本市においては大きなメリットとなっていま
す。また、松本駅前の充電ポートの充実ぶりも高く評価され、充電
切れの心配が少ない点が好印象です。ツルヤなどのスーパーへの設
置要望や、ハローマイルの更なるお得な交換機能への期待など、利
便性向上への要望も多く寄せられています。さらに、全国展開や他
社サービスとの連携による利便性向上への期待も高まっています。

一方で、いくつかの課題も指摘されています。ポートの自転車台数
が不足している、満車・空車状態の偏り、特に市街地以外でのポー
ト不足が大きな問題です。また、自転車のメンテナンス不足による
パンクやバッテリー残量が少ない状態、ギアの硬さなども改善が必
要とされています。さらに、ヘルメットの設置によるカゴの利用制
限や、アプリのシステム上の不具合なども報告されています。



オープン ストリート

見慣れた街の、知らない世界へ
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